



## **В Республике Татарстан местный житель осужден по обвинению в жестоком обращении с животным**

Собранные в Буинском МРСО СУ СКР по Республике Татарстан признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего Юрия Егорова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животными с применением садистских методов, повлекшее их увечье).

Следствием и судом установлено, что днем 25 мая 2015 года в городе Тетюши Егоров, находясь около подъезда одного из домов на улице Южная, подозвал к себе собаку, после чего накинул на ее шею петлю из веревки и приподнял ее над землей. После этого злоумышленник нанес не менее 5 ударов металлической трубой по голове животного. Затем Егоров бросил собаку в мусорный контейнер. Увидев, что она еще жива, мужчина нанес еще несколько ударов трубой по голове животного, после чего скрылся с места преступления. В результате собака получила увечье глазного яблока, повлекшего его ампутацию.

Приговором суда Егорову назначено наказание в виде 3 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 10% заработка.

03 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/963992>